

文心蘭產業邁入新里程

文圖 / 楊文振

籌備多時的「中華文心蘭產銷發展協會」，於6月25日舉開會員大會，正式宣告協會的成立。大會同時選出15位理事、5位監事，做為協會運作的核心，預



內政部林素珍專員蒞臨會場指導



第1屆理事長陳文懋先生



高雄場林場長富雄致詞

計將使全國文心蘭產銷工作邁入新的里程碑。

文心蘭是台灣重要外銷花卉之一，主要外銷日本；由於外銷的價格不穩，時好時壞，高雄區農業改良場鑑於長期如此，將嚴重影響到文心蘭產業的發展，認為有必要整合業者，發揮團隊的力量，遂責令該場農業推廣中心楊文振副研究員出面整合文心蘭業者。

民國86年8月19日，高雄區農業改良場首度正式召開文心蘭產銷班整合座談 →

掌握資訊，適量生產

農林廳農業經濟科 / 洪忠修

88年一期雜糧作物生產

一、飼料玉米減產54%

受政府推動水旱田利用調整計畫，減少期作保價收購影響，各產區飼料玉米種植面積已逐年減少，本(88)年期全省種植面積僅1,587公頃，比去年同期作減少51%，預測本期作總產量5,732公噸，比去年同期作12,481公噸減產54%，若與近三年

年同期作平均產量39,738公噸比較，亦減產86%。

二、食用玉米增產5%

雖然部份產區因轉種其它作物及去年產地市場價格不理想，影響農民種植意願，使得種植面積減少，今年食用玉米因結穗情形良好，每公頃產量可望增產，預測本期作總產量35,549公噸，比去年同期作33,991公噸增產5%，若與近三年同期

→ 會，會議由該場林場長富雄主持，會中業者發言踴躍，一致期望高雄區農業改良場出面整合文心蘭業者。

業經多次的研商，及4次的修改組織章程，正式獲得內政部准予籌組協會的公文後，終於在日前召開會員成立大會。計有會員97人參加，內政部承辦人林素珍專員亦親自蒞臨指導。

大會除通過組織章程、年度工作計畫外，同時選出15位理事：陳文勳、林竹雄、蘇永清、鄭啓聰、蔡坤富、楊鵬耀、高錫卿、洪志文、鍾銘文、戴永欽、葉連桂、黃志豐、吳淵璋、曾明進、陳重豪。監事：張朝晏、郭文化、莊維桑、周子富、賴信嘉。隨後並召開第一屆理監、事會議，選出陳文勳擔任理事長、張朝晏常

務監事。產業整合是產銷班的策略聯盟之一，好處多多，希望其他產業也能朝此方向前進。



會員出席踴躍